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0%
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0%
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早かった

13%

短かった

15%
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診察までの待ち時間
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外来利用者アンケート 結果データ

調査期間 2025年2月18日～ 3月4日（10日間）

※アンケート回答数 最大200件

※一部、回答の無い質問はデータ割合に含めないため、 最大数に満たない質問も有り
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自転車・バイク

自家用車

タクシー
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家族や知人の…

本日の交通手段



有田市立病院に期待すること （原文一部要約）

・急病の時すぐに診てもらえるとありがたい

・信頼できる医療のインフラとなり

地域との連携を広めていってほしい

・夜間の診療対応

・駐車場の増設、待ち時間の短縮

・診察に親しみやすい空気づくり

・災害拠点病院であり続けてほしい

・診察科の増設

・トイレの衛生面の改善


